

## Výsledky přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025

Obory vzdělání:

26-41-L/01 Mechanik elektrotechnik

26-51-H/01 Elektrikář

26-52-H/01 Elektromechanik pro zařízení a přístroje

23-68-H/01 Mechanik opravář motorových vozidel

23-51-H/01 Strojní mechanik

23-55-H/02 Karosář

26-57-H/01 Autoelektrikář

26-51-H/01 Elektrikář – zkrácené studium

Pořadí přijatých a nepřijatých žáků v prvním kole přijímacího řízení bude zveřejněno dne:  
**15. 05. 2024**

Ředitel školy zveřejní výsledky uchazečů s přidělenými registračními čísly na přístupném místě v budově školy, webových stránkách školy a v informačním systému.

Rozhodnutí o přijetí ani nepřijetí se uchazečům neposílá.

**Odvolání proti rozhodnutí ředitele o průběhu nebo výsledku přijímacího řízení lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků.**

Odvolání uchazeč podává řediteli školy, který rozhodnutí vydal, a ředitel školy následně odvolání postupuje ke krajskému úřadu příslušného kraje (v případě hl. města Prahy Magistrátu hlavního města Prahy) podle § 86 až 88 správního řádu.

**Uchazeč nemůže podat odvolání prostřednictvím DIPSY, ale musí postupovat podle obecné úpravy správního řádu.**

### Vzdání se přijetí v 1. kole přijímacího řízení

Pokud si již přijatý uchazeč chce otevřít možnost přihlášení se v rámci jiného kola přijímacího řízení, musí se vzdát práva na přijetí do obor, ve kterém byl přijat (například se v rámci druhého kola otevřel jeho vysněný obor a již byl přijat do jiného oboru v prvním kole). Uchazeč se vzdává práva na přijetí podáním řediteli školy, do jejíhož oboru vzdělání byl přijat. Pokud se chce hlásit do dalšího kola, musí však podání doručit nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky do daného oboru. Vzdáním se práva na přijetí nevzniká uchazeči právo na přijetí v jiném oboru vzdělání v daném kole (v případě 1. a 2. kola), nýbrž právo hlásit se do dalšího kola přijímacího řízení (v případě 3. a dalších kol může nadto potvrdit svůj úmysl vzdělávat se v jiném oboru daného kola, kam byl také přijat).

V Benešově dne 15. května 2024

Mgr. Jana Fialová

